

# 游亳州一发团就有400多人

## 实惠、看点多,已发5个团 想去? 12月还有两批

11月5日上午,郑州金辉国际旅行社486名游客抵达亳州。两天的时间里,480多名游客在亳州市文化旅游公司导游的带领下游览了亳州。精美绝伦的花戏楼、探秘神秘莫测的运兵道、参观神医华佗故居华祖庵、品尝美味可口的养生菜、回味悠长的古井贡酒、观看精彩缤纷的民俗表演,这一切都让郑州的游客赞不绝口。这已是自9月24日起,郑州金辉国旅连续发来的第5个400人以上的大型旅游团队。

晚报记者 刘书芝



游客听戏,如痴如醉

### 【亳州游】去了还想去

来自郑州铁路局的王先生说:“以前从未注意过亳州,也不了解古井贡酒。这次到亳州参观后,才知道亳州的历史这么悠久,距离河南这么近,回去后一定让几个孩子都来看看。”

从国棉五厂退下来的陈阿姨说,去的时候车上听别人说要买中药材,觉得不吉利,就没买。回来想想真后悔,那儿的中药材太便宜了。金银花、百合、西洋参、小人参、参片……这些常用的,比郑州市场便宜一半还多。“啥时候发团,电话说一声,我和老伴还去,也买点质优价廉的中药材。”陈阿姨说。

郑州金辉国旅的导游侯明星和她的同伴已经是第五次来亳州了,虽然已经深深领略了亳州悠久的历史文化和淳朴的民风民俗。“亳州导游很热情、服务也好,每次来亳州,大家都争着带团。”

### 【花戏楼】VIP会所故事多

去过亳州的人无不对亳州花戏楼痴迷有加。

郑州金辉国旅线路经理曹芳说,有记载说,清时亳州商业市井文化空前繁荣。作为中国南北和东西的交汇处,亳地自古以来就是皖豫苏鲁间的重要商埠,再加上历史上的涡水是京杭大运河以西地区唯一的一条承河入海的水路大动脉。因此,亳州自古就是南北货物的集散地,商贾云集,会馆林立。山陕、湖广、冀鲁、闽赣、江浙、豫皖、辽宁等省都在这儿设有会馆。

享誉全国、大家痴迷的花戏楼,就是山陕会馆,精湛的雕刻艺术、绚丽的彩绘让其驰名中外。“花戏楼有点儿像我们今天的VIP会所。”曹芳说,“布置考究,砖雕精美,每一个砖雕都有一个故事,导游站在那儿,详细讲,一天都讲不完。花戏楼前的两根细杆子,上百年的历史还屹立不倒,让人惊叹。”

### 【两地联手】亳州游优惠更多

郑州金辉国旅总经理孙燕说,亳州旅游这么受欢迎,除了精美绝伦的花戏楼、探秘神秘莫测的运兵道吸引大家,在越来越注重生活质量的今天,参观神医华佗故居华祖庵、品尝美味可口的养生菜、回味悠长的古井贡酒,也成了大家选择的原因之一。

另外,当地旅游部门还协调高速公路迎接、民俗表演助兴、清凉茶备用等,所以这些温情服务,让游客很温暖,回来后甚至义务动员亲戚朋友也去。孙燕说:“现在省内两日游就需要近200元,住的还是农家。而198元亳州两日游,住酒店,用大餐,标准还高,大家能不争着去吗?”

据悉,9月24日至今已连发了5个团,趟趟爆满,每团近500人。“就这,还不能满足大家的需求。没办法,协调后12月份我们准备再发2次团。”

您要去吗?可别错过了下次的好机会。

## 应韩国前总统邀请 李公涛在韩国举办书画展

### 李公涛书画受到热追

2011年9月26日,中国翰园创始人李公涛先生应韩国前总统金泳三邀请,在首尔举办的“文化愚公”李公涛先生特别书画展,轰动韩国。

### 金泳三邀请办画展

金泳三在书画展致欢迎词时说,李公涛先生创建中国翰园,为中国的文化传承作了一件了不起的事情;通过对韩国碑林博物馆的支持和在韩国举办书画展,为中韩文化交流做出了巨大贡献,他希望此次活动能进一步促进中韩两国以及中国和世界各地的文化交流与发展。李公涛在致答谢词中,对金泳三邀请他到韩国举办此次书画展览感到非常荣幸并表示衷心感谢,他表示将更加珍惜中韩友谊,为促进中韩文化交流再做新贡献。

这是一次高规格的书画展览,是中国翰园碑林创始人、“文化愚公”李公涛多年来书画创作的结晶,共展出他本人的书画作品80多幅,中国书协分党组书记赵长青,河南省书协、中国驻澳大利亚大使陈育明等单位和个人发来贺信,日本前首相海部俊树专门赠送了“至诚通天”的

题词,并派他的特别代表黑子敏夫专程赶到首尔看望李公涛先生。

当人们听到李公涛的事迹和他书画作品的价值,社会各界高层次人士找他索要字画的人络绎不绝,韩国两公司代表分别以5500万和4000万韩币,收藏了他的书法珍品《漓江红》和《无愧》。

### 韩国媒体高度评价

李公涛在韩国的一周时间内,网络媒体、报刊、广电媒体报道的次数合计不下30次。

韩国《中央日报》、《首尔每日新闻》、《朝鲜日报》、《东亚新闻》、《倾向新闻》、《清州新闻》、《韩国民族新闻》等报刊以及多家网站、广播电台、电视台等,图文并茂地报道了此次书画展及李公涛先生书画研究所揭牌仪式的消息。人民日报、联合时报、每日新闻等国内外著名媒体驻韩记者站也前往采访报

道。李公涛的行程也成为各媒体的报道对象。

《联合新闻》还以《金泳三前总统与中国元老书画家的缘分》为题,报道了金泳三与李公涛的交往过程。《朝鲜日报》在报道中说,中国翰园碑林的创始人、文化愚公李公涛先生以建设宏大的文化设施为目标的精神让人感动,他所建设的东方文化艺术宝库的教育价值以及他所从事事业的无私奉献精神令人感到由衷的敬佩。

田宏杰

## 赏青檀、逛古城、享温泉

枣庄直通车周六出发 直降百元,288元/人



古城夜色

闻名中外的台儿庄古城三期已建成,将于11月19日正式对游客开放。枣庄市旅游局特别邀请郑州市民相聚古城。11月19日,原价398元/人的枣庄二日游再掀低价高潮,直降百元,本周仅为288元/人,含景区门票,一早两正餐,三星酒店住宿一晚,往返车费,导游等。机会仅此一次,想报名的游客可不要错过哦。

走进台儿庄古城,感受北方水乡的独特魅力,城内随处可见的小桥流水,蓝瓦青砖,让人耳目一新。古城内还拥有最能体现明清运河沿岸居民生活特点的古村庄“纤夫村”和大量的古街巷、古建筑。运河上还保留着较为完好的驳岸、被水石堤、水门等水工遗存。被誉为“活着的运河”、“京杭运河仅存的遗产村庄”。1938年3月,这

里发生了举世闻名的台儿庄战役,台儿庄战役是中国人民8年抗战正战场上的第一次重大胜利,在世界反法西斯历史上具有崇高地位。古城也是中国第一座、世界第三座二战纪念城市。

三期开放以后,在古城内的游览时间将更长,同时游客在这里还能品尝到各色鲁南小吃。除古城外,还可游览冠世榴园青檀寺景区,没有了满园榴花、石榴的遮掩,景区内郁郁葱葱的千年古檀树更显风姿。与之前不同的,本次行程加入了仙坛山温泉,依托托嫂山、胭脂山、白马泉等景点,仙坛山温泉更是别有一番风味。

贾晓娜

本报咨询电话:13603458059



## 哪家庄园 有“留余”?



### 猜想提示

20世纪六、七十年代,此处所在为全国三大地主庄园之一。据载,1900年,慈禧、光绪乘鸾由西安回京,途经此处,庄园的17世传人以巨资建行宫、修御道,供奉铺张。龙颜和悦,送其美名。

在庄园里,有一块镇园之宝——留余匾。这是园主人用来训示家中子弟的家训匾,距今已有100多年的历史。匾中内容涉及政治关系、社会关系、内部关系与自然的关系、社会责任等各个方面,“留余”思想要求不可穷尽一切利益归己所有,要实现一定程度的利益均衡,保持人与社会、自然关系的和谐。这一家训,不仅教育了康氏后人,对于参观者也是一个心灵的指引。

请问:留余匾,在以下哪家庄园?

答案选择:A.牟二黑庄园 B.康百万庄园 C.马氏庄园

### 参与方法

根据图片回答问题,并将答案连同姓名、身份证号码、联系电话等,于本周四下午6点前发电子邮件至89764200@qq.com,请注明参加“美景猜猜猜”活动,答对的前5名竞猜者,每人将会获得本报栏目组提供的礼品一份,获奖名单下周二在本栏目公布。获奖读者,请统一于每月最后一周到郑州市陇海西路80号郑州晚报经营中心旅游工作室领取,旅游热线:0371-67655017。

上期答案:龙潭大峡谷

### 获奖读者

王玉瑞、茜茜公主、赵莹、伊本书、刘彬彬。(以上5位读者,获得龙潭大峡谷景区提供的门票一张。)

### 旅游动态

## 万仙山参加2011中国体育旅游博览会

11月11日~14日,以“体育旅游、时尚生活”为主题的2011中国体育旅游博览会,在海口国际会议展览中心举行。新乡万仙山景区作为国内第一家国家级攀岩公园,接到了国家体育总局和省体育局的邀请,参加了盛会。

中国体育旅游博览会是我国体育旅游行业中规模最大、规格最高、影响最广的国家级品牌会展。在展会现场,万仙山国家攀岩公园受到了国内外攀岩团体和众多户外赛事承办商的热情关注,签订了多份合作协议。万仙山品牌通过体育营销带动旅游,成功的走向了国际市场。

闫迎春